MUM

MeXpernoHanbHbIN

HNucTpymenT
CERM.ru

ABTOHOMHas LleHTp
HekoMmmepueckasa Pa3Burtusa
opraHusaumnsa Monogéxm

MonuTopuHra

MATEMATHUKA

JAEMO-Bepcust

(bamunus, ums)

8 « »KkJjacc

(Ha3BaHME LLIKOJIbI)

NMHCTPYKUMA JJIAd YUEHUKA:

Ha BrimonHeHune Bcex 3aganuil Bam naércs 60 MUHYT.

BaumarenbHo mnpouuTanTe, 4To TpebyeTcs caeilaTh B 3ajJaHUM: B OJHHUX

3aaHUAX HYXHO 6YJICT BBI6paTB HpaBI/IHBHBIﬁ OTBCT M3 HCCKOJBKHX BAPHAHTOB, a

B APYIrUX — HalmucaTb OTBCT B YKAa3aHHOM MCCTC.

Ecnu nHe 3HACTC, KaK BBIIIOJHUTL 3aAaHUC, MPOIMYCTUTC €TI0 U MEPEXOJUTE K

canenytomemy. Eciau ocraneTcs BpeMs, Bbl CMOXETE BEPHYTHCS K MPOMYHIEHHOMY

3aJIaHUI0 U MOMPOOOBATH PEIIUTH €ro emé pas.

Ecan BBl ommMOAHMCHL U XOTHUTE HCIIPABUTD CBOM OTBCT, TO 3a4YCPKHHUTC

HeraBHHBHBIﬁ OTBCT H O6BGI[I/ITG HIIN 3allMOIUTC TOT BapHMaHT OTBCTA, KOTOpI)II?I

CUNTACTC BCPHBIM.

Korna BeimonHuTE BCe 3aaHusi, IpoBepbTe paboTy.

Kenaem ycnexa!




Nel. Kakast reomerpudeckast purypa uMeer 0ECKOHEYHOE KOJTMYECTBO 0Cei CUMMETpUU?
3anumure B 0JIaHKe 0TBETOB O0YKBY BHIOPAHHOI0 BAPHAHTA.
A) Kpyr b) KBanpar B) Tpeyronbauk I') Tpanenus 1) Pom6

Ne2. Kakue aBa TpeyrojiibHUKa paBHBI?
3anumure B 0JIaHKe 0TBETOB OYKBbI BLIOPAHHBIX BAPHAHTOB.

A) b) B) Y iy

B B

65° 65° 60° 65°

Ne3. Yto mosryqnTcs B pe3yJbTaTe TOXKISCTBEHHBIX MPE0Opa30BaAHMI BRIPAXKEHUS?

2ab a
- 4b? — a?
((az —4b?)  (a- 2b)) *( %)
3anummre B 0J1aHKe 0TBETOB OYKBY BLIOPAHHOI0 BADHAHTA.
A)2b-a B)2a+bh B) 1 N-— 1) a2

Ned. B mkonpHOW CTOJOBOM IMpeiararoT 2 HaWMEHOBAaHUS TEPBBIX Or0/A, 3 HAMMEHOBAaHUS TapHUpA U
2 HaMEHOBaHUs MSCHBIX 01107, CKOJBKO CYIIECTBYET pa3HbIX BapUaHTOB 00e[a, COCTOSIIEr0 U3 NepBOTo
61012 1 MSICHOTO OJTr0/1a ¢ TapHUpPOM?

3anummre B 0J1aHKe OTBETOB MOJy4YeHHOE YHCJIO.

NeS. Ckoiipko Bcero TpéXSHa‘lHBIX YUCCJI, KOTOPLIC OKAHYMUBAKOTCs HA 7u ACIATCA Ha 9?
3anumure B 0J1aHKEe 0TBETOB TOJLKO KOJHYECTBO TAKHX YHCEJl.

Ne6. Ha xakoM pUCyHKe M300pakéH rpaduk GyHKIuu y = x> — 1?
3anumuTe B 0J1aHKe 0TBETOB OYKBY BHIOPAHHOI0 BAPMAHTA.
A) b)

1y

-
»

3]
2
1

L L L ! '

T T T T -2 -1

a 1 2 3 hy

-2 4

Ne7. BeiGepure 13 npuBeIEHHOTO psjia pallMoOHaIbHbIE Yncia?
3anummre B 0J1aHKe 0TBeTOB OYKBbI BHIODAHHBIX BADUAHTOB.

A) V16 B) V21 B) V48 ) V64 ) V101

a+b

Ne8. Tiromaas Tparenuy BeIYUCISIETCs 1o popmyiie S = *h, roe a u b — mmHEr OCHOBaHMIA Tpanenuu, a

h — eé BeicoTa. Uemy paBHO a, ecmu S =36 cm2, h =4 cm, b = 11cm.
3anummTe B 6JIAaHKEe 0TBETOB TOJILKO YHCJIO.

Ne9. PaccraBpTe npuBeAEHHBIC YUCTIA B MMOPSJKE BO3PACTAHUSA.
A)5 B) 42 B) 3v/3 I)—= ) 277

3anumure B 0JIaHKe OTBETOB MOCJI€10BATEILHOCTH OYKB.



Nel0. Ha pucyHke npuBeneHa AuarpaMmma, oTpaxkarouiasi '3MEHEHHE KOJUYECTBA YUAIUXCsl, TTOCEILAI0IINX
IIKOJIBHYIO CIIOPTUBHYIO CEKIIMIO, C OKTSOpS MO sSTHBaph. ECIW TEHICHIMS COXPAHUTCS, B KAKOM MECSIIC
KOJIMYECTBO YYAIIUXCsl, MOCELIAIOINX IIKOJbHYIO CHOPTUBHYIO CEKILHIO, YIBOUTCA IO CPaBHEHUIO C
OKTAOpEM?

16
14
12

Elmanpumnkm

B gesourn

L= R =L =)

OKTAGpPDb HOoAb6pb AeKkabpb AHBapb

3anummure B 0J1aHKe OTBETOB HA3BaHHeE mMecsdana.

Nel1. Kakoii u3 npuBeAEHHBIX BAPUAHTOB OTBETA SABJISETCS PEIICHHEM HepaBeHCTBA: X —4 > 4x + 14 ?

3anumuTe B 0J1aHKe 0TBETOB OYKBY BHIOPAHHOI0 BApHAHTA.
A) (-o0; -6) B) (-6; +o0) B) (-o0; -6] I) [-6; +o0) 10) [-6: +6]

7 1

3
Ne 12, Boruncnure 3Ha4€HUE BBIPAKECHUS —— + — - —
1000 25 10

3anummTe B 0J1aHKe OTBET B BH/ie 1eCATUYHOMH Ipo0u.

Nel3. Ha pucynke n3o0pakéH ueThlpéXyroibHUK. Uemy paBHa cymMMa
ero BHYTPEHHHUX YTIJIOB?

T
]
]
1
3anummTe B 0J1aHKe OTBETOB MOJY4eHHOE YUCJIO0. h
1
1

Neld. B tabauiie 1aHbl HEKOTOPBIE OHATHS U UX ONpeAenaeHns o TeMaM « TpeyroabHUK» 1 «OKpYKHOCTBY.

ConocraBbTe MOHITHE C €0 OINPENETICHUEM.
3anoJHUTE BTOPYIO CTPOKY Ta0JHMIbI B 0JIaHKE 0TBETOB COOTBETCTBYKOINMMH OYKBAMH.

1) Beicota A) OTpe3oK, COSAMHSIONINI BE TOUKH OKPYKHOCTH M ITPOXOJISIIUI Yepe3 IICHTP.

2) Menuana B) OTpe3ok, COeMUHSIONINIT BEPIINHY TPEYTOJIbHUKA C CEPEIUHOM POTHBOMOIOKHON
CTOPOHBI.

3) buccektprca | B) Otpe3ok, CoeMHSIONIHIN 1B TOYKH OKPY)KHOCTH.

4) Xopna ') [epnieHauKyIsp, OMYICHHBINA U3 OO0 BEPIIMHBI TPEYrOJIbHUKA HA
IIPOTHUBOIIOJIOKHYIO CTOPOHY WM Ha €€ NPOJOKCHUE.

5) nametp J1) JIy4, KOTOpBIN HCXOAUT U3 BEPIIMHBI YIIIa M JICITUT yroJl Ha JIBE PABHBIC YaCTH.

NelS. Jlnst u3ydeHus POAHOTO Kpas OBUIO BBIBE3EHO Ha NPUPOAY S5 Tpymm cTyaeHToB. B Tabnmie
MPEJICTaBICHbl HEKOTOPHIC TAaHHBIE, KACAFOIIUECS TPYII: YUCIEHHOCTh, JaHHBIE IO 3a1acy U MOCTYIUICHHIO
NPOAYKTOB MHUTaHus. Kax/plii ydacTHUK chefaeT npuOau3uTenbHo 10 KUIOrpaMMOB CHECTHOTO B HEJEIIO.
Ecnu Ha kakoi-To HeJene y Ipymiibl NPOAYKTHl 3aKaHUMBAIOTCS, TPYIINa 3aBepllaeT JesTeabHocTh. Kakas
TpyIIIa MepBOi 3aBepIIUT padboTy?

I'pynnbi A b B r i |

YucieHHOCTH 15 25 50 40 30

3anmac cbeCTHOro, Kr 200 500 500 450 320
IocTynienne nNpoagyKToB 150 150 100 500 350
NUTAHUA, KI/HE.

3anummre B 0J1aHKe 0TBETOB OYKBY BbIOPAHHOM IPYINIIBI.



Nel6. I1IkonpHBIN ABOP MPEACTABISET COOON MPSIMOYTOJILHBIN —_—
Y4YacTOK M MPUJIETAIONIUI K HEMY [IBETHUK KBaJpaTHOU (POPMBI.
Yemy paBHa ayimHa 3a00pa, OrOpaXxUBAIOIIETO JBOP? 3
3anumure B 0JIaHKe 0TBETOB OYKBY BLIOPAHHOI0 BAPUAHTA.
A)3x+9

b)4x +9

B) 2x2+9 X
Irex+9
) 6x + 6

2x

Nel7. B Tabiuiie 1aHO HECKOIBKO OOBIKHOBEHHBIX Jpo0eii. [Ipn mepeBoie B necATUUHbIE IpOOH OHU MOTYT
ObITh OeckoHeuHbIMU TiepuoandeckuMu (I1), wim koneunbmMu necsatuaabiME (K). [TocTaBsTe BO BTOpom
cT0J1011€ OYKBBI, COOTBETCTBYIOIINE TUITY AECATUYHOU TPOOH.

3anummure B 0J1aHKe 0TBETOB MOCJ1e10BATEIbHOCTD GyKB U3 BTOpPOro cTO0JI011A.

Nel8. B tabiuie npuBeneHs! yTBEpKACHUA. Eciy yTBepKIeHHE BEPHOE, TOCTABBTE BO BTOPYIO KOJIOHKY
HanpoTuB Hero OykBy U (uctuHHO), ecnu HeBepHOE — JI (JI05KHO).

3
1) Yucno, paBHOE i 20, coBmaaaet ¢ unciaoM, paBabM 20% ot 30.

2
2) Yucno, paBHOE S OT 25, coBmagaet ¢ unciaom, paBHbIM 25% ot 90.

3
3) Yucno, paBHOE - 0T 21, coBmanaet ¢ yuciiom, paBHbiM 10% ot 40.

5
4) Yucno, paBHOE 5 0T 40, coBmanaet ¢ yuciiom, paBHbM 50% oT 50.

1
5) Yucno, paBHOE 5 0T 60, coBmagaer ¢ unciaom, paBasM 40% ot 50.

3anummTe B 0J1aHKe OTBETOB MOCJI€I0BATEIbHOCTh OYKB M3 BTOPOI0 CTOJI01A.

Nel9. Jlana ymncnoBasi HOCIEA0BATENBHOCTh, B KOTOPOH Ka)XAbIH YJIEH 3aBUCUT OT MPEIBIAYIIET0 (KpoMe
nepsoro). Onpezenure 3Ha4eHHE CEAbMOr0 WieHa MOCIeI0BaTEIbHOCTH.

1 4 7 10

3anummre B 0J1aHKe 0TBETOB MOJy4YeHHOE YU CJIO.

Ne20. KonTponbHyto paboTy Beinonssuin 120
BOCBMUKJIACCHUKOB. PacripeieieHre 0TMETOK OTpaXEHO Ha
nuarpamme. CKOJIbKO y4Jaluxcs NOMyYHIN OTMETKY
«OTInYHO»?

3anummre B 0J1aHKe 0TBETOB MOJy4YeHHOE YU CJIO.

D OtnanyHo
D Xopowo

D YaoBneTBopUTENbHO

Ne21. Pemute ypaBHeHue: VX + 3 = 7
3anummTe B 0J1aHKe OTBETOB MOJYYe€HHOE YUCIIO0.



